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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

Z A P I S N I K 
od  24. ožujka 2022. 

 
sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u prethodnom postupku nad dužnikom 
PLAVI PORAT jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge Rijeka (Grad Rijeka), Demetrova 3, OIB: 22415536433, MBS: 040355907 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Dijana Konta, zapisničar 
Mirjana Gašparović, stečajni upravitelj  
 
Početak u 10:00 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/157-20, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od  28. veljače 2022. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
za predlagatelja nitko dostava poziva uredna  
za dužnika Dragomira Pečovnik, OIB: 753841 Veliki Lovrečan, Varaždinska 67 
 
Utvrđuje se  da je Tulio Škabić dva puta  dana 23. ožujka 2022. telefonski kontaktirao 
sa sudom navodeći da zbog zdravstvenih problema nije u mogućnosti pristupiti 
današnjem ročištu, te je  molio odgodu današnjeg ročišta ističući da on osobno radi 
na izlasku dužnika iz uvjeta  za stečaj. Također je naveo da Dragomira Pečovnik isto 
ima veće zdravstvene probleme za pristup današnjem ročištu. 
Utvrđuje se da je sud na dan 23. ožujka 2022. utvrdio kako se blokada dužnikovog 
računa smanjila za cca  35.000,00 kn. 
Privremeni stečajni upravitelj s obzirom na zdravstvene probleme Tulia Škabića i 
Dragomire Pečovnik ne protivi odgodi njihovog saslušanja. S obzirom  na skori 
moguć izlazak dužnika iz uvjeta za stečaj predlaže da ih se ponovno pozove  radi 
saslušanja tek po prijedlogu privremenog stečajnog  upravitelja. 

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 
na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su stranke pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 

Dovršeno u  10.06 sati. 
                                                            Sudac                                  Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
                                                            Zapisničar                            Stranke    
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